

Referat fra generalforsamling i foreningen Bio Møn den 17. marts 2024 kl. 10.00.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Valg af referent.
3. Valg af stemmetællere.
4. Årsberetning.
5. Årsregnskab.
6. Indkomne forslag.
7. Budget for næste år, herunder fastsættelse af kontingent.
8. Valg til bestyrelsen samt valg af revisor og revisorsuppleant.
9. Eventuelt.

Pkt. 1. Valg af dirigent.

Ulla bød velkommen og foreslog John Harpsøe som dirigent. Der var ikke andre forslag, hvorfor John var valgt.

John konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig i henhold til foreningens vedtægter.

Pkt. 2. Valg af referent.

Bestyrelsen foreslog Annette Nielsen som referent. Der var ikke andre forslag, hvorfor Annette Nielsen var valgt.

Pkt. 3. Valg af stemmetællere.

John foreslog Carsten Olesen og Eva Vestergaard som stemmetællere, såfremt det skulle blive nødvendigt med skriftlig afstemning. Begge blev valgt.

Pkt. 4. Årsberetning 2023 v/formanden.

Formand Ulla Olesen aflagde årsberetning suppleret af visning af Power Points og hun nævnte herunder højdepunkterne for aktiviteterne i biografen, samt at det havde været et normalt år uden Corona nedlukning.

Kommunen havde varslet, at vores tilskud kunne risikere at bortfalde, men det var heldigvis ikke sket. Af nye tiltag har vi Baby Bio, som bliver vist søndag formiddag. I samarbejde med biblioteket har vi også "Læs bogen se filmen". Der evalueres på begge dele i april.

Vi ville også gerne lave erindringsbio for demente, der fortsat bor i eget hjem. Gerne i et samarbejde med Ældresagen, men desværre har Ældresagen ikke frivillige, der vil kunne hjælpe til ved sådanne visninger, så projektet hviler indtil videre.

I årets løb har vi bl.a. haft Operabio, foredrag fra Aarhus Universitet, Andre Riéu koncerter, særarrangementer, så som Blue Rain Orchestra, visning af Astaprisens vinderfilm, koncert og film "A Heavy Metal Bedtime Story", Disneys 100 års jubilæum med visning af 5 gamle film og events til "Nattevagten" og "Waterman".

Ulla har været på et brancheseminar, hvor emne var et mål om at biograferne samlet skulle nå op på 15 mio. gæster årligt. Nøgleordet for at få flere i biografen er oplevelser, hvilket vi prøver på, men i forhold til de store biografer i det små.

Ulla sagde, at danske film og film fra Biografklub Danmark sælger godt.

ej Annette

John spurgte, om der var spørgsmål til beretningen.

Bestyrelsen blev rost for deres arbejde.

Vibeke Grundtvig spurgte, om man kan få vist en film, hvis man har særlige ønsker. Ulla sagde, at man kan foreslå en film, og bookinggruppen vil så se på mulighederne for visning. Man kan også leje biografen og selv medbringe en DVD, men så er der ikke offentlig adgang. Hvis der skal være offentlig adgang, skal filmen lejes gennem de officielle kanaler og minimum leje for en film er kr. 1.500,00 eller 50 % af billetindtægten.

I den forbindelse fortalte John, at vi har ca. 15-20 private udlejninger om året.

Annie Pilegaard spurgte, om det ikke er muligt at lave en Oscar reprise, hvor der f.eks. vises den vindende film og evt. de film, hvor bedste mandlige og kvindelige hovedrolle vinder en Oscar. Ulla sagde, at det kan vi godt, men da vi planlægger film en måned forud, vil det forudsætte, at der afsættes tider/huller i programmet til det. Hun vil tage det med, så der evt. kan tages højde for det til næste års Oscaruddeling.

Der blev også spurgt, om vi har overvejet at vise Oscar uddelingen. Ulla fortalte, at det har været forsøgt en gang, men der kom ingen gæster, så derfor blev det droppet.

Der var ikke flere spørgsmål eller bemærkninger til beretningen, som herefter blev taget til efterretning.

Beretningen ligger på foreningens hjemmeside.

Pkt. 5. Årsregnskab 2023 v/kassereren.

Tommy Kort gennemgik årsregnskabet for 2023 og fortalte, at afregning omkring Corona tilskud endnu ikke er afsluttet.

Eva Vestergaard spurgte, om nedgangen i billetsalget kunne skyldes bortfald af reklame. John mente ikke, at det var årsagen, da der er månedsfoldere i porten, ophæng i porten og opslag på SoMe, så masser af muligheder for folk til at se hvad vi viser. Ulla sagde, at nedgang i billetsalget er landsdækkende og ikke kun hos os.

Annie Pilegaard spurgte, ligesom hun gjorde sidste år, om regnskabet ikke kan blive lagt ud på vores hjemmeside før generalforsamlingen, så man har mulighed for at se på det og evt. finde ud af hvad man har af spørgsmål til det. Tommy sagde, at han først havde fået regnskabet fra revisor for et par dage siden. Hvorfor det er blevet lagt ud så sent, men at man er meget velkommen til at kontakte ham, hvis man har spørgsmål til regnskabet. Bestyrelsen vil prøve om det er muligt, som lovet sidste år, at få lagt regnskabet ud i god tid inden næste generalforsamling.

Regnskabet blev herefter godkendt.

Pkt. 6. Indkomne forslag.

Der var ikke indkommet nogen forslag.

Pkt. 7. Budget for 2024 samt fastsættelse af kontingent for 2024.

Tommy Kort gennemgik budgettet for 2024.

John spurgte, om der var spørgsmål til budgettet og der blev spurgt til beløbet kr. 100.000,00 til småanskaffelser. Tommy sagde, at det skyldes, at vi overvejer at købe nye cafemøbler, da de gamle er slidte.

Jørgen Beck spurgte, om opgørelserne over billetsalget kan ses af alle. Det kan de ikke, som det er nu, da er det kun de frivillige der kan se dem. Bestyrelsen vil overveje om det evt. skal ændres, så alle kan se

ej Annette

tallene. Eva Vestergaard mente, at det måske kan animere flere til at komme i biografen, hvis man kan se tallene.

Der blev spurgt, hvor mange medlemmer vi har. Tommy sagde, at vi har ca. 200, men det variere lidt.

Eva Westergaard sagde, at hun vil tro, at hvis vi gør opmærksom på medlemsskabet engang imellem på forskellig vis, vil vi kunne få flere medlemmer, da der er flere som ikke kender til medlemskab af vores biografforening.

Der var ikke yderligere spørgsmål eller kommentarer, hvorefter budget for 2024 blev enstemmigt godkendt.

Bestyrelsen foreslår, at kontingent fortsætter uændret med kr. 200,00 årligt. Ved indmelding efter 1.7. udgør det kr. 100,00.

Forslaget om uændret kontingent blev herefter enstemmigt godkendt.

Pkt. 8. Valg til bestyrelsen, revisor og revisorsuppleant.

På valg er: Niels Peter Evind-Poulsen og John Harpsøe og begge genopstiller. Der var ingen modkandidater så Niels Peter Evind-Poulsen og John Harpsøe blev genvalgt for to år.

På valg som suppleant er: Annette Nielsen, der genopstiller. Der var ingen modkandidater og Annette Nielsen blev valgt for to år.

Bestyrelsen består herefter af:

Ulla Olesen, John Harpsøe, Niels Peter Evind-Poulsen, Vivi Orthmann og Tommy Kort.

Suppleanter: Annette Nielsen og Frederikke Davidsen-Bille.

Bestyrelsen konstituerer sig efterfølgende.

Valg af revisor. På valg er Carsten Olesen, der modtager genvalg. Der var ikke andre forslag, hvorfor Carsten Olesen blev genvalgt.

Valg af revisor suppleant. På valg er Lasse Nielsen, der ikke modtager genvalg. Eva Vestergaard blev foreslået og blev valgt.

Pkt. 9. Eventuelt.

Der var ikke yderligere, der ønskede ordet og John takkede herefter for god ro og orden.

Referent Annette Nielsen